



E_S4HCON2023^{Q&As}

SAP Certified Technology Specialist - SAP S/4HANA Conversion and
SAP System Upgrade

**Pass SAP E_S4HCON2023 Exam with 100%
Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.geekcert.com/e_s4hcon2023.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official
Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What can you achieve by setting the SUM parameter "migration_only" to 1 in parameter file SAPup_add.par?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. An upgrade of the software components is performed, without changing the database type.
- B. A change of the database type is performed, without changing the software components.
- C. An SAP S/4HANA conversion is performed, without adapting the customer data.
- D. A migration of the SAP system to a new hardware is performed, without performing an SAP S/4HANA conversion.

Correct Answer: B

QUESTION 2

You are executing as SAP S/4HANA Conversion with scenario strategy Standard. When will the shadow instance be stopped for the last time?

- A. As part of the cleanup process
- B. Before the downtime starts
- C. Early in the downtime
- D. At the end

Correct Answer: D

QUESTION 3

Which preparational steps must be performed for an SAP S/4HANA conversion?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Uninstall industry extensions not supported by SAP S/4HANA
- B. Install add-on SAP Gateway 7.50
- C. Uninstall Fiori apps not released for SAP_UI 7.50
- D. Delete client 066 (Early Watch Client)

Correct Answer: CD



QUESTION 4

In ICNV. How database operations synchronized between the source and the target table?

A. Deletes are directly executed in the target table by delete trigger.

B. AA

Correct Answer: A

QUESTION 5

What is the main purpose of performing benchmark runs for an SAP S/4HANA conversion?

A. To optimize the migration

B. To optimize the activation

C. To optimize the conversion

D. To optimize the main import

Correct Answer: A

[Latest E_S4HCON2023 Dumps](#)

[E_S4HCON2023 VCE Dumps](#)

[E_S4HCON2023 Study Guide](#)